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ACTA 2018-1

ACTA NÚMERO UNO: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las catorce horas del día cinco de enero de dos mil dieciocho. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Mauricio Orlando Morales Canjura; Salvador Osmín Alvarado Ponce; Francisco Alberto Mayorga Pérez; José Dimas Rodríguez Henríquez. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Orbelina del Carmen Recinos; Sara Segura de Rivera; Juan José Umaña Erazo y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Refrendar los nombramientos del personal que laboran en esta Municipalidad así: Silvia Yaneth Girón Quijada, Jefe de UACI, Wilfredo Cardoza Tobar, Motorista asignado al Señor Alcalde, Ángel Daniel Rodríguez Iraheta, Encargado del Turismo, José Dimas Chinchilla Guardado, Encargado de Catastro, Santos Pérez Rivera, Auxiliar de Catastro; Roció Nataly Díaz de Mezquita, Contadora Municipal, Mayra Yadira Pastrán, Encargada de Cuentas Corrientes y Recuperación Mora, Guadalupe Elizabeth Hernández de Monge, Auxiliar en Cuentas Corriente, Sandra Coralia Mayorga de Alas, Jefa del Registro del Estado Familiar, Anselmo Hernández García, Auxiliar del Registro del Estado Familiar, Blanca Carolina Rodríguez Rodríguez, Auxiliar de Contabilidad, Lorenza Marina del Carmen López de Miranda, Promotora Social; José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, Karen Liliana Valencia Alvarado, Auxiliar de Tesorería, Silvia Lissette Portillo Ayala, Auxiliar de Tesorería, Edgar Armando Cortez María, Encargado de la Unidad del Medio Ambiente, Manuel de Jesús Guevara Mejía, Auxiliar de Promoción Social, Sandra Carolina Pérez Flores, Encargada de la Unidad de Equidad de la Mujer, Kenia Amabel Flores Díaz, Asistente del despacho Alcalde, Salvador Eneas Alfaro Alfaro, Motorista del Tren de Aseo, Mauricio Cerón Pérez, Auxiliar del Tren de Aseo, Pedro Antonio Gáldamez, Auxiliar del Tren de Aseo, Oscar Antonio Mejía Guevara, Auxiliar del Tren de Aseo; Roxana Patricia Martínez, Barrendera de Calles, Flor María Huezo de Calles, Barrendera de Calles, Gloria Nohemy Moraga Reyes, Barrendera de Calles, Rosa Arely Meléndez Rodríguez, Barrendera de Calles, Elmer Leonel Arévalo González, Jardinero, Carlos Navas Miranda, Jefe de  la Vigilancia, Saúl Ernesto Sibrían Quijada, Vigilante, Juan Miguel Mejía Guevara, Vigilante, Jerónimo Palacios Mármol, Vigilante, José Santos Pérez Miranda; Servicios Generales, Ovidio Arévalo Torres, Vigilante, Francisco Amaya Dubón, Vigilante, Roberto Jeovanny González Bernal, Mecánico de Obra de Banco, José Francisco Rivas Marín, Servicios Generales, Andrés Baltazar Flores Marroquín, Albañil, Ronal Alexander García Díaz, Auxiliar de Catastro, Santos Arnoldo Juárez Rodríguez, Servicios Generales, Víctor Melara, Vigilante, Juan Ernesto Rivas, Vigilante, Rogelio Alberto Arteaga Pastran, Servicios Generales, Santos Brizuela Rivas, Motorista de Maquinaria pesada y transporte pesado, Jaime Antonio Sánchez Ponce, Servicios Generales, Jesús Armando Aragón Ventura, Ayudante de Albañil, José Santos Hernández Mazariego, Vigilante del Cementerio Municipal, José francisco Peraza, Servicios Generales, Juan Antonio Salazar Hernández, Vigilante del Cementerio Municipal, José Héctor Serrano Callejas, Motorista de Maquinaria pesada y Transporte pesado, Mario Ernesto Pérez, Motorista de Maquinaria pesada y transporte pesado, Mauricio Antonio Díaz, Motorista del Camión de Volteo, Jaime Rafael Alvarado Miranda, Motorista de Maquinaria pesada y transporte pesado. Este personal devengará el salario que se encuentran en sus respectivas plazas contempladas en el Presupuesto Municipal vigente. Y se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme contratos Individuales de Trabajo de las siguientes personas: Basilio Antonio Reyes Ramírez, Secretario Municipal, Oscar Armando Ruano, Motorista Administrativo,  Milagro Carlos Alberto Vides Sánchez, Motorista de Servicios Generales, Adrian Castro, Auxiliar del Tren de Aseo, Manlio Carrillo López, Electricista, Juan Antonio González, Ordenanza, Mauricio Guzmán Valle, Motorista Administrativo, Juan Miguel Moreno Rivera, Administrador del Mercado, Pablo Eugenio Iraheta Beltrán, Vigilante, Apolonio Pérez Guevara, Vigilante. Y se ratifican la vigencia de todos los contratos y convenios suscritos por la Municipalidad en las diferentes Áreas de esta Municipalidad. Estos serán para un período de seis meses calendario contado a partir del uno de enero al treinta de junio del dos mil dieciocho, con sus respectivos salarios que serán cancelados a través de la Tesorería Municipal. ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor José Armando Barrera Rivera, Alcalde Municipal y al Señor José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, para que retiren del Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal (ISDEM), los Fondos de FODES del año 2018. ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aperturar Cuenta Corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A. para el Proyecto: Asfaltado Tramo de Calle en Caserío Palo Verde, Barrio San José Municipio de Guazapa, por la cantidad de $55,624.64 dólares. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, José Luís Tobías, Tercer Regidor Propietario y Francisco Alberto Mayorga Pérez, Séptimo Regidor Propietario, para registren sus firmas en dicha cuenta. Para emitir cheques contra esta cuenta, será necesario dos  de las firmas registrada, siendo indispensable la firma del Tesorero, mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aperturar Cuenta Corriente en El Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., para el Proyecto: Pavimentación de Tramos de Calle en Colonia El Taberinto, Municipio de Guazapa, por la cantidad de $39,243.02 dólares. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, José Luís Tobías, Tercer Regidor Propietario y Francisco Alberto Mayorga Pérez, Séptimo Regidor Propietario, para registren sus firmas en dicha cuenta. Para emitir cheques contra esta cuenta, será necesario dos  de las firmas registrada, siendo indispensable la firma del Tesorero, mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNIQÚESE- ACUERDO NÚMERO CINCO.  El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aperturar Cuenta Corriente en El Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., para el Proyecto: Asfaltado Tramo de Calle en Caserío El Caracol, Municipio de Guazapa, por la cantidad de $19,480.48 dólares. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, José Luís Tobías, Tercer Regidor Propietario y Francisco Alberto Mayorga Pérez, Séptimo Regidor Propietario, para registren sus firmas en dicha cuenta. Para emitir cheques contra esta cuenta, será necesario dos  de las firmas registrada, siendo indispensable la firma del Tesorero, mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas.  COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Ratificar la Comisión de Evaluación de las Ofertas para los Proyectos que se ejecutarán, la cual estará integrada por los Señores siguientes: José Armando Zamora, Síndico Municipal; Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto, Primera Regidora Propietaria; Ing. Mauricio Orlando Morales Canjura, Quinto Regidor Propietario; Santos Rafael Carpio, Primer Regidor Suplente y la Jefe de UACI Licda. Silvia Yaneth Quijano Girón. COMUNÍQUESE.-  ACUERDO NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar la cuota de sostenimiento a COMURESS, del 0.50% del Fondo Desarrollo Económico y Social de los Municipios que el Gobierno Central transfiere mensualmente a las Municipalidades a través de ISDEM. Se autoriza al Instituto retener dicha cuota del 25% FODES/ISDEM, para el año 2018 y trasladarlo a la Corporación. COMUNÚIQUESE.- ACUERDO NÚMERO OCHO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos de Estado Familiar de las personas naturales, que amparados a dicho cuerpo legal de: xxxxxxxxxxxxxxx, sexo masculino, quien nació el día siete de mayo de mil novecientos treinta y seis; xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx; sexo femenino, quien nació el día veintiséis de abril de mil novecientos cuarenta y uno; y, se ha solicitado al registro de familia de esta municipalidad, la reposición de los asientos de sus respectivas partidas de nacimientos; la Jefa del Registro de Familia admitió las solicitudes presentadas y comprobó la necesidad de reponer tales asientos de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. Se acuerda: Reponer el asientos de las partidas solicitadas por considerar que están a pegadas a derecho y tramitadas de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la Jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos 56 y 57 de la citada Ley, y tomando como base la información contenida en los documentos presentados por los interesados, los cuales deberán conservarse como anexos, por lo tanto, realice las inscripciones respectivas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO NUEVE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Ratificar los nombramientos de las Personas siguientes: Como encargada del Fondos Circulante  Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto, Primera Regidora Propietaria y como Ordenador de Pago Lorena Estela Ayala de Serrano, Cuarta Regidora Propietaria. El monto del fondo se mantiene los $1,0000.00 dólares. COMUNÍQUES.- ACUERDO NÚMERO DIEZ. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Trasladar a la Señorita Silvia Lissette Portillo Ayala a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional (UACI) por el periodo de dos meses, a partir del diez enero al diez de marzo del presente año, debido a que la Señorita Silvia Yaneth Quijano Girón, está incapacitada por haber tenido una intervención quirúrgica en la vista. COMUNÍQUESE.-  ACUERDO NÚMERO ONCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Trasladar a la Señora Guadalupe Elizabeth Hernández de Monge, a la Unidad de Tesorería para un periodo de dos meses, a partir del diez de enero al diez de marzo del presente año debido a que la Señorita Silvia Portillo Ayala Auxiliar de Tesorería fue traslada a la Unidad de la UACI, a cubrir dicho cargo  por un periodo de dos meses. COMUNÍQUESE.-  ACUERDO NÚMERO DOCE El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aperturar Cuenta Corriente en el Banco DAVIVIENDA para el Proyecto: Desgranado de maíz a todos los productores que cultivan granos básicos en el Municipio de Guazapa, por la cantidad de $45,000.00 dólares, para un periodo de enero a diciembre del año 2018. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, José Luís Tobías, Tercer Regidor Propietario y Francisco Alberto Mayorga Pérez, Séptimo Regidor Propietario, para registren sus firmas en dicha cuenta. Para emitir cheques contra esta cuenta, será necesario dos  de las firmas registrada, siendo indispensable la firma del Tesorero, mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE.  ACUERDO NÚMERO TRECE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vista las tres ofertas presentadas para la supervisión del Proyecto: Pavimentación de Tramos de Calle en Colonia El Taberinto, Municipio de Guazapa, las cuales son las siguientes: a) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta de $600.00 dólares: b) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta de $ 1.000.00 dólares; c) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta de $1,350.00 dólares. Después de haber analizado las tres oferta presentados por los mismo, este Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar al Arq. Guillermo Emilio Arias Salinas, por presentar mejor oferta para la Supervisión del Proyecto: Pavimentación de Tramos de Calle en Colonia El Taberinto, con una oferta de $600.00 dólares. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal José Armando Barrera Rivera, para que firme el contrato de Supervisión del proyecto antes mencionado. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CATORCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar al Señor Antonio Escobar Hernández, como Encargado del Combustible, Segundo Concejal Propietario

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.
José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                                Hazell Evelyn Henríquez de Coto  Síndico Municipal                                                   Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                                  José Luís Tobías

Segundo Regidor                                                   Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                          Mauricio Orlando Morales Canjura

Cuarto Regidor                                                     Quinto Regidor

Salvador Osmin Alvarado Ponce                         Francisco Alberto Mayorga Pérez    

Sexto Regidor                                                      Séptimo Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                       Santos Rafael Carpio                                     

Octavo Regidor                                                     Primer Suplente         
Orbelina del Carmen Recinos                               Sara Segura de Rivera

Segundo Suplente                                                 Tercera Suplente

Juan José Umaña Erazo                                       Basilio Antonio Reyes
Cuarto Suplente                                                    Secretario Municipal
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